

PRECIZARI PRIVIND DOCUMENTELE CARE TREBUIE DEPUSE DE CATRE UNITATILE DE CULT CA ANEXE LA CERERILE DE FINANTARE PENTRU DMI 5.1

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, în calitate de Autoritate de Management pentru Regio - Programul Operațional Regional (AMPOR), face următoarele precizări în legătură cu documentele ce trebuie anexate de către unitățile de cult la depunerea unei cereri de finanțare prin DMI 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe” (adresa MDLPL din 07.10.2008).

1. Referitor la documentele statutare ale solicitantului, AMPOR consideră că, pentru unitățile de cult ale căror statute au fost aprobate în conformitate cu Legea 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, nu este necesar ca acestea să fie anexate la cererea de finanțare; verificarea conformității administrative se va realiza de către experții din cadrul Organismelor Intermediare (OI), respectiv Agențiile pentru Dezvoltare Regională prin verificarea apartenenței unității de cult la cultul respectiv. Pentru unitățile de cult ale căror statute nu au fost încă aprobate, este necesar ca aceste documente să fie anexate la cererea de finanțare

2. Referitor la actul de înființare, poate fi acceptat ca document o hotărâre a unității de cult centrale. Pentru etapa de verificare a conformității administrative și a eligibilității, se poate accepta și un alt tip de document (de exemplu o adeverință) din partea unității de cult centrale din care să rezulte că respectiva unitate de cult a fost înființată ca unitate de sine stătătoare și funcționează în cadrul cultului respectiv, sub rezerva că, în etapa de verificare precontractuală, unitatea de cult să facă dovada existenței actului de înființare.

3. Referitor la situațiile financiare ale solicitantului, în conformitate cu Ordinul nr. 1969/2007 privind aprobarea reglementărilor contabile pentru persoane juridice fără scop patrimonial, unitățile de cult pot conduce contabilitatea în partidă simplă. În această situație, solicitantul va anexa la cererea de finanțare copie după registrul jurnal anual sau lunar, precum și registrul inventar.